

NECLASIFICAT

**PROBELE ȘI DESCRIEREA PROCEDURII DE CONCURS
PENTRU DESEMNAREA DECANULUI
FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI ADMINISTRATIVE
DIN ACADEMIA FORȚELOR TERESTRE
„NICOLAE BĂLCESCU” DIN SIBIU**
*(extras din Metodologia de desemnare a decanilor facultăților
din Academia Forțelor Terestre, ediția 2024)*

Organizarea și desfășurarea alegerilor pentru desemnarea decanului Facultății de Științe Economice și Administrative se realizează cu respectarea principiilor autonomiei universitare, libertății academice, răspunderii publice, echității, eficienței manageriale și financiare, transparenței, respectării drepturilor și libertăților membrilor comunității universitare.

DESFĂȘURAREA AVIZĂRII CANDIDAȚILOR ÎN CONSILIUL FACULTĂȚII DE ȘTIINȚE ECONOMICE ȘI ADMINISTRATIVE

După finalizarea perioadei de înscriere la concurs, persoana de contact desemnată de Consiliul Facultății de Științe Economice și Administrative pune dosarele candidaților la dispoziția membrilor Consiliului facultății, spre studiu și evaluare individuală preliminară. Studiarea dosarelor se efectuează în maximum cinci zile lucrătoare. Pe timpul analizării dosarelor, Consiliul Facultății de Științe Economice și Administrative afișează anunțul privind candidaturile depuse.

În maximum cinci zile lucrătoare de la încheierea studierii dosarelor, are loc ședința Consiliului facultății de audiere a candidaților și de avizare a celor care vor participa la concurs.

Audierea candidaților se face în plenul Consiliului Facultății de Științe Economice și Administrative și are două componente:

a) ascultarea unei scurte prezentări a candidatului, din care să rezulte experiența și performanțele profesionale, motivația depunerii candidaturii și principalele direcții ale programului managerial;

b) răspunsurile la întrebările membrilor Consiliului Facultății de Științe Economice și Administrative, care au ca scop aprecierea capacității manageriale a candidatului pentru a îndeplini funcția de decan, precum și formarea unei imagini asupra respectului acestuia față de valorile și principiile eticii în aplicarea actului managerial.

După audierea tuturor candidaților, în aceeași ședință se efectuează avizarea, prin vot secret.

Candidații care au obținut majoritatea simplă a voturilor sunt considerați avizați de către Consiliul Facultății de Științe Economice și Administrative.

Dacă nu se îndeplinește condiția obținerii majorității simple, pentru cel puțin doi candidați, votarea se reia în aceeași ședință. Dacă nici la reluarea votării nu se îndeplinesc condițiile specificate la art. 3 alin. (2) și la art. 19 din Metodologia de



NECLASIFICAT

1 din 1

NECLASIFICAT

desemnare a decanilor facultății din Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, ediția 2024, ședința se suspendă și se reia după maximum trei zile lucrătoare.

În situația în care nu sunt avizate minimum două candidaturi, rectorul declanșează procedurile de organizare a unui nou concurs.

Procedura de avizare a candidaților este valabilă dacă la vot participă cel puțin 75 % dintre membrii Consiliului facultății, între care se află cel puțin un student.

După terminarea ședinței de validare, toți candidații sunt invitați în sala de consiliu, unde le este comunicat rezultatul avizării.

DESFĂȘURAREA CONCURSULUI

Dosarele candidaților desemnați pentru a participa la concurs sunt prezentate pentru analiză comisiei de concurs de către membrul delegat al Consiliului Facultății de Științe Economice și Administrative.

După studierea dosarelor candidaților, comisia de concurs va organiza un interviu, având ca scopuri principale:

– verificarea nivelului de cunoaștere a legislației în vigoare referitoare la sistemul de învățământ și la mecanismele de finanțare a învățământului, care să evidențieze calitățile manageriale ale candidaților;

– verificarea nivelului de cunoaștere și acceptare a programului managerial al rectorului și de identificare a corelației cu programul managerial al candidatului pentru nivelul facultății;

– identificarea preocupărilor candidaților de a respecta principiile eticii și deontologiei profesionale universitare, de a implementa reguli și proceduri pentru buna funcționare a tuturor programelor de studii, de a crea un climat favorabil performanței în învățământ și cercetare științifică, precum și alte aspecte pe care comisia le consideră necesare.

Rectorul, în urma consultării celorlalți membri ai comisiei de concurs, poate solicita introducerea și a altor probe de concurs, pe care le apreciază ca relevante pentru selecționarea celui mai valoros candidat. Decizia rectorului de introducere a altor probe de concurs se consemnează în ordinul de zi pe academie, se publică pe site-ul academei și se transmite, prin e-mail, candidaților avizați.

Desfășurarea interviului se face în fața plenului comisiei de concurs.

Pe baza concluziilor rezultate din desfășurarea interviului și a altor eventuale probe solicitate de rector, comisia desemnează candidatul câștigător, prin vot direct și secret.

Rezultatul final al concursului este validat de Senatul Universitar la propunerea rectorului. Pe baza rezultatului concursului și a validării acestuia de către Senatul Universitar, rectorul întreprinde demersurile necesare în vederea numirii pe post a noului decan.

Intocmit,
PRORECTORUL (LOCUINȚORUL COMANDANTULUI
PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT)

Colonel

conf. univ. dr. Lucian ISPAS

NECLASIFICAT

2 din 2